

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ЗИМНИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

С 1 октября 1937 года по 1 июля этого года в Кировском областном драматическом театре состоялось 235 вечерних и 40 утренних спектаклей. За это время, при наличии 600 мест, театр посетило 143650 зрителей.

На протяжении всего зимнего театрального сезона кожобувной комбинат им. Ленина имел 12 постоянных мест в ложе-бенуар. Много постоянных мест в партере имели машиностроительный завод и кожобувной комбинат им. Коминтерна. Сотни рабочих и служащих этих предприятий посмотрели в театре 12 премьер: «На берегу Невы», «Дорога на юг», «Профессор Полежаев», «Дети Ванюшина», «Простая девушка» и другие.

15 мая была поставлена последняя премьера — «Собака на сене» Лопе де Вега.

12 июня заканчивается зимний сезон, и коллектив драмтеатра выезжает на летние гастроли в город Слободской.